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Анотація: Досліджено вплив облікової політики на формування фінансових результатів 

діяльності аграрних підприємств. Визначено основні фактори, які впливають на вибір облікової 
політики підприємств. 
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Відомо, що кожне підприємство, яке прагне досягти позитивного 

фінансового результату, має об’єктивну необхідність здійснювати доцільну та 

ефективну облікову політику. Прийняття раціональних та обґрунтованих 

управлінських рішень є невід’ємною частиною всіх процесів на підприємстві. 

Організація бухгалтерського обліку на підприємстві сприяє прийняттю доцільних 

та зважених управлінських рішень шляхом надання об’єктивної та реальної 

облікової інформації щодо руху активів, зобов’язань, власного капіталу, доходів, 

видатків та фінансових результатів підприємства. 

Питання ефективної облікової політики на підприємстві розглядали низку 

вчених, таких як: Житний П. Є., Сопко В. В., Бутинець В. В., Пушкар Н. С. 

Беручи до уваги існуючі теоретичні та практичні підходи до дослідження 

відображення в обліку доходів та витрат, а також формування фінансових 

результатів, питання їх управлінського обліку розроблено недостатньо і 

вимагають подальшого розвитку. Особливу увагу необхідно приділити як 

удосконаленню концептуальних основ, що склалися, так і формуванню нових 

поглядів на вибір методичних інструментів обліку фінансових результатів. 

Варто зазначити, що облікова політика визначає вектор діяльності 

підприємства загалом. Науково обґрунтовані та доцільно певні методи та форми 

прояву облікової політики, що безпосередньо мають прямий вплив на кінцевий 

фінансовий результат. Кожне підприємство самостійно обирає форму ведення 

облікової політики, цим здійснюючи вагомий вплив на свій фінансовий стан у 

майбутньому. 
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Одним із найбільш вагомих елементів облікової політики щодо формування 

фінансового результату є вибір методів нарахування амортизації, які зазначені 

відповідно до П(С)БО 7 “Основні засоби”. Для амортизації основних засобів 

здебільшого використовується прямолінійний метод. Це обумовлено простотою 

обчислення та нарахування амортизації та можливістю рівномірного розподілу на 

кожен звітний період. Перевагою також є можливість аналізу та зіставлення 

собівартості товарів, які були виготовлені з доходами від реалізації. Безперечно, 

використання прямолінійного методу дозволяє уникнути значних коливань 

фінансових результатів за умов сталості інших показників виробничого процесу. 

Значний вплив формування фінансових результатів підприємства має вибір 

методу оцінки вибуття запасів. Зазвичай використовують метод оцінки 

собівартості запасів перших часу надходження – метод ФІФО, спираючись на 

простоту обчислення собівартості, системність і об'єктивність. Основною 

перевагою даного методу є недопущення маніпуляцій щодо підвищення чи 

заниження вартості запасів. 

Важливим елементом облікової політики щодо формування фінансового 

результату є метод визначення резерву сумнівних боргів, що визначає суму 

видатків підприємства. У разі, коли на підприємстві виникла прострочена 

дебіторська заборгованість, вона включатиметься у витрати лише тоді, коли на її 

суму було створено резерв. Відповідно до П(С)БО 10 “Дебіторська 

заборгованість”, резерв створюється лише на суму сумнівної дебіторської 

заборгованості, тому об'єктивною необхідністю є вчасно створювати резерв. 

Потім у разі виникнення безнадійної заборгованості суму можна списати. 

Зазвичай на підприємствах використовують метод абсолютної суми сумнівної 

заборгованості, що базується на аналізі платоспроможності дебіторів. Кожне 

підприємство, обираючи методи ведення облікової політики, безпосередньо 

здійснює пряме впливом геть свій фінансовий результат. Розмір прибутку 

залежить від вибору правильного вектора та доцільних управлінських рішень. 

Керівні ланки підприємства повинні враховувати всі аспекти облікової політики, 

щоб кінцевий результат роботи підприємства – прибуток був максимальним. 
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Abstract: An influence of an accounting politics of an enterprise on the formation of financial 
results of an activity of enterprises is investigated. 

The basic factors which influence at a choice of an accounting policy of enterprises are 
determined. 
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